H o & 5 &

SRMTHEGA L 1 HICRHLER 7EE 15X AEEHEL TH BT 2K OE IS Hf
F7201385 CBRHEMN—ROERICOWTITEM TIZAR L E&4H) IC-oW\WT, JROHEMFEO LB E&E
35,

Db, BlAEOEE LCAE2@AER L, BEFWMRLMFHIO L, £H LBEZHEAT 5,

4 FN0T4E06 H 25 H

FEIEE T MRETRRFE1 -6 —1 X IXEHEaEITE4E

R4 mEHABET AT BEREMEHRMEEERETR 28 M2

ZEHR (EPT AR TR R TR 7% 2 0%

K4 Kpfw 7 v 7 Rt m BB

WHEPITRESGHER Ak 7

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

() 1R T PE PR 1T H ~ 2 T H HiIsE

THEXSy « T - FER - 5 B % FH AL & G EHAMm & H T2 (BB
JERK R
[FERHiX ]
= 1 146, 592, 896
ER LT
= 1 5, 589, 375
HRHI T
= 1 231, 275
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Fe AL T
= 1 5, 358, 100
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 550 2,914 1, 602, 700
b3 e U
m3 550 6, 828 3, 755, 400
Al T
= 1 99, 430, 890
T
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= 1 78, 265
I & A (B ) FLEIT9veTy RC-40 11 10 JE 180
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m2 55 1,423 78, 265
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HLEHES (1)
= 1 6, 832, 896
g i (OE - D) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 300
mm
m2 492 1,451 713, 892
- R (R - B ) FRARIEE R RU-40 {1V
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(1)
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(2)
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m 3. Omtd
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m2 492 1,716 844, 272
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m2 104 5,941 617, 864
S (FOE - B FEACHDRI EET A7y (20) Af%EE 50m
m 3. Omtd
m2 104 1,691 175, 864
R E (FE - BEE ) FEACHDRI EET A7y (20) AH%EE 50m
m 3. Omtd
m2 104 1,692 175, 968
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m 28 25, 660 718, 480
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m 14 32, 840 459, 760
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)
m 49 33,310 1,632,190
() BTN TV 8 30cm EE 30c
m
(3)
m 4 34, 830 139, 320
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(4)
m 13 32, 840 426, 920
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m 0. 34, 620 20, 772
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m 4 35, 380 141, 520
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b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 2 6, 169 12, 338
b3 e U
m3 2 6, 828 13, 656
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oy B
m 264 24, 210 6, 391, 440
HSER AT 0y AFE (120 X 120 X 600)
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B st L
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E¥LT
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HEIA
m 31 18,510 573, 810
TE AT R Rk
= 1 2,025, 297
E¥LT
= 1 9, 097
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 0.7 6, 169 4,318
b3 e U
m3 0.7 6, 828 4,779
TR T
= 1 2,016, 200
PRAR R AR 500X 1900
B 2 149, 600 299, 200
PR AE H=12m
B 2 858, 500 1,717, 000
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= 1 6, 349, 548
S
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m 1, 080 580 626, 400
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)
m 440 619.3 272, 492
e b X R WX TE) FEHR 15em JE1. Smm
HEARPERZEA A
(3)
m 610 701.2 427,732
e b X R AT E) 777 15em JEL 5mn
Pk kg
(4)
m 60 643. 4 38, 604
VAR X R REFE) ¥°7° 7 45cm JE 1. 5mm
Pk kg
(5)
m 670 1,453 973, 510
VAR X R REFE) ¥°7° 7 45cm JE 1. 5mm
ek e d
(6)
m 160 1,214 194, 240
TR R RECTFE) JRE1-3E 5 0T 15em
BE 21 5mm PEAK e
@)
m 660 1, 345 887, 700
VR FRE S RSP AR o FEHE 900X 1500
T 144 15, 680 2, 257, 920
ALY SV Him#—/+RH A5
T 45 14,910 670, 950
JE AR L
= 1 1,672,104
T AR L
= 1 1,672,104
TS % 1
m3 40 5,025 201, 000
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FN 1,152 1,277 1,471,104
HEEP L
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H 2 36, 610 73, 220
RS B LT
= 1 4, 825, 788
AR BT TAT7VMEEERR 15emEL T
(1)
m 560 959. 537, 376
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.
(2)
m 400 3,128 1, 251, 200
R TAT7VMEHEERR SRR 4 ¢ m
(1)
m2 3, 330 860. 2,865, 132
R TAT7VMEREERR SHEERRE 15 ¢ m
(2)
m2 200 860. 172, 080
Pk T
= 1 521, 111
B2 RS T DI
(1)
m 10 2,934 29, 340
LIRS E —
(2)
m 93 3, 097 288, 021
LIRS E S
(3)
m 70 2,771 193,970
HFIEMHR S D300/H
H 2 4,890 9, 780
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= 1 597, 400
REETAE
B 2 298, 700 597, 400
fAaE L
= 1 81, 500
RHGEBER T wy sk RISIERS
m 26 652 16, 952
Bk YARDYZ 1 120X 120 X 600
m 99 652 64, 548
TEHRLEE T
= 1 3,524, 234
PRauRiiie TAT 7k
(1)
m3 163 3, 832 624, 616
PSRl av9Y)=hik (IE57)
(2)
m3 38 3,261 123,918
ALy TAT 7 Wbk
(1)
m3 163 5, 405 881, 015
ALy av))=hik (IE57)
(2)
m3 38 8,930 339, 340
BU % E L E
(1)
t 51.18 30, 350 1, 553, 313
BU % E L E
(2)
t 0.33 6, 160 2,032
G an
= 1 8, 813, 420
RME T
= 1 8, 813, 420
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= 1 4,124, 120
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= 1 146, 592, 896
IR
= 1 29, 652, 775
HIBGRE
= 1 3, 758, 775
TR
= 1 162, 600
R R R
= 1 162, 600
s g
= 1 579, 175
TR
= 1 516, 000
T B it i H AT I ERCE
= 1 63, 175
B REsET (K3 L)
= 1 3,017, 000
HIBGERE (FEH L)
= 1 25, 894, 000
Wi
= 1 176, 245, 671
s
= 1 50, 573, 000
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= 1 8, 429, 310
AR T
= 1 224, 564
SRR T
= 1 224, 564
AR BT TAT7VMEEERR 15emEL T
m 30 1,157 34,710
Al AR A TAT7VMEREERR SHEEE t=4cm
(1)
m2 2 2,581 5,162
Al AR A TAT7VMEREERR BHEEIE t=15cm
(2)
m2 18 2,581 46, 458
R TAT7VMEREERR BHEEIE t=10cm
3) [ B & {RiEIHER]
m2 18 1,076 19, 368
B TAT 7
(1)
m3 3 2,575 7,725
P TAT 7
(2)
m3 2 2,118 4, 236
ALy TAT 7V bk
m3 5 5, 405 27,025
E7dll A% t=25cm
[ B = (IR
m3 4 1,770 7, 080
R (SR
m3 4 12, 900 51, 600
b3 e U
m3 4 5, 300 21, 200
BRI+ T
= 1 807, 880
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HRHI T
= 1 329, 250
B HI4E 1
m3 50 6, 585 329, 250
MRLT
= 1 168, 830
HE L - fiilE o 54+
(1)
m3 20 7,922 158, 440
HE L - fiilE o ERpeiEp )
(2)
m3 1 10, 390 10, 390
FE AL T
= 1 309, 800
b S
m3 20 10, 190 203, 800
b3 e U
m3 20 5, 300 106, 000
BRI T
= 1 3, 564, 950
BT (E L)
= 1 242, 094
BB ECVPE EHE ¢ 130
(1)
m 15 5,124 76, 860
EHZE ECVP% ¢ 130/
(1)
& 10 405 4, 050
BB ECVPE EHE ¢ 100
(2)
m 5 4,317 21, 585
BEHZE ECVP% ¢ 100/H
(2)
& 3 414 1,242
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TR B AT K7 VPR B ¢ 200
(1)
m 3 12, 790 38, 370
TEIE B AR n=f7 - 274N E ¢ 200
(2)
m 2 46, 340 92, 680
EHZE VP& ¢ 200
(3)
& 3 558 1,674
HERFRIRY-b W=400
m 11 512.1 5, 633
7 VERANE 9 )AL (RERRE)
= 1 3, 322, 856
FFRER 1 7Y (BOXTY) 1200 X 1800 4000 AHKrBH 0 +4h |-
FEERHI5 1
D-1
T 1 2, 710, 000 2, 710, 000
RN B 380X 1580 < 995 (Bf 1900 X 450)
D-1
T 1 612, 100 612, 100
SCHE T &S
t 0. 04 18, 920 756
Al T
= 1 729, 928
H % 45 10T HEEb
= 1 315, 792
N & FAYT9v477 RC-40 1 11 E300m
m
m2 18 3,314 59, 652
- FERL R A RM-40 {E BV E
200mm
m2 18 3, 254 58, 572
N & FAYT9v477 RC-40 1 10 JE250m
m
m2 18 3,233 58, 194
HE AR EET A2y (20) A% E 50mm
m2 18 4,051 72,918
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E3E] FAESRI T A2 (20) A2 50mm
m2 18 3, 692 66, 456
AR IR T HR5E —f%ER
= 1 5,014
I e s F4E)79v477 RC-40 L I Y JE50mm
m2 1 1,498 1,498
E3E] MR EET A2 (20) A 40mm
m2 1 3,516 3,516
A8 IR T, HIER
= 1 409, 122
| TR 22 LB (40) HhEEIE2
00mm
m2 18 11, 410 205, 380
HJE AR T 22 (20) A5 100mm
m2 18 7,627 137, 286
E3E] FAESR T A2 (20) A2 50mm
m2 18 3, 692 66, 456
AL
= 1 4, 986
i L
= 1 4, 986
rp oy B TFI A
m 1 4, 986 4,986
HEEE
= 1 2,332
fxAaE L
= 1 2,332
Ry B FFI A
m 1 2, 332 2,332
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G an
= 1 3, 094, 670
- 8F - B T
= 1 805, 470
B SRR R ESARHCEAIR S 6.2m KA
RAE 3.35m
e 46 14, 220 654, 120
D) ek L
t 1.5 100, 900 151, 350
RWE T
= 1 2, 289, 200
SR A HOAT
(1)
= 1 1, 218, 000
SR B HOAT
(2)
= 1 1,071, 200
[EEPIE % ¢
= 1 8, 429, 310
IR
= 1 3, 893, 620
B3 TS
= 1 1, 154, 620
TR
= 1 707, 900
TR B o ML ST s
= 1 696, 200
AR S
= 1 11, 700
s g
= 1 154, 720
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ERE
= 1 154, 720
B REET (K3 L)
= 1 292, 000
HIBGRE (FE L)
= 1 2, 739, 000
T
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B
= 1 5, 588, 000
T AT
= 1 17, 910, 930
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